HU-EN-DE-FR-RU-RO-CZ

KEZELESI UTASITAS (HU)

USAGE INSTRUCTIONS (EN)
GEBRAUCHSANWEISUNG (DE)
INSTRUCTIONS D'OPERATION (FR)
PYKOBOJICTBO 110 SKCILTYATAIIMH (RU)
DISPOZITII DE UTILIZARE (RO)
UZIVATELSKY MANUAL (CZ2)

Szteatitos elektromos szett (HU)

Electric set with steatite (EN)

Steatit elektrisches Set (DE)

Garniture électrique a stéatite (FR)
DJeKkTpUUYecKHii Hadop THna «Szteatit» (RU)
Set electric cu steatit (RO)

Steaticka elektricka sada (CZ2)

AQ INDxxxFC sztea szett (HU)
AQ INDxxxFC steatire set (EN)
AQ INDxxxFC Stea Set (DE)

AQ INDxxxFC steatites garniture (FR)
DJeKkTpuYeckuii Habop «Szteasruna (RU)
Set stea AQ INDxxxFC (RO)

AQ INDxxxFC steaticka sada (CZ2)

Il ce



HU 2.
FIGYELEM!

Az alabbi dokumentum az AQ INDxxxFC sztea tipusokbz tartozd kezelési utasitassal
(csz.:1221113084/00) egyutt hasznalhatd. Adiebsok betartdsanak elmulasztasa esetén a
készulék hibas niikodéséldl eredo karokért nem vallalunk felelgséget!

A csomagolason belll az alabbi tartozékok talaliato

1 db kezelési utasitas

1 db Szereltiftétest és TUS szabalyozdé (cim oldalon lathaté képen)
1 db sztea tartdlemez

1 db alatét M5

1 db heng.f. tm. csavar M5x6

1 db alatét M4

1 db mianyag persely

1 db Df. kh. tm. csavar M4x6

1 db kapcsolasi vazlat

1 db adattabla

UZEMBE HELYEZES
Az Uzembe helyezéstgy HAJDU markaszervizzel végeztesse el, mert a 2 tallas csak
abban az esetben érvényes az elektromos szettre, dm izembehelyezédik végzik el, és
ezt a 3. oldalon alairasaval és bélyegjgvel igazolja is. Az Uzembehelyezés koltsége a
fogyasztoét terheli.
Keérjuk, 6rizze meg a vasarlasrol és a betizemélésszamlakat is, mert ezzel is tudja igazolni,
a j6tallashoz valo jogat.
Szerelési sorrendi asd lenti képsorozatot

AZ ELSO FELF UTEST SZAKEMBERREL ELLENORIZTESSE!

HOMERSEKLET SZABALYOZOJA ES KORLATOZOJA
A készilekben kdzbs hazba épitett 65°C szabalydxasersékletre beallitott dmeérséklet-
szabalyoz6-korlatoz6 egyseég biztositja a medfaleemelést.
A korlatoz6 a szabalyozd meghibasodasa esetén whieg¥érroviztaroldt a karos tifes ellen
azzal, hogy midiit a viz lbmérséklete eléri a 80 °C-ot kikapcsoljaigebt. A korlatozd Ujbali
bekapcsolasat CSAK SZAKEMBER VEGEZHETI, a tiiffs okanak elharitasa utan.
HA A FENTIEK BETARTASAT ELMULASZTJA ES EBB OL EREDOEN A
KESZULEK BIZTONSAGI ES HASZNALATI TULAJDONSAGAI KAR OSODNAK,
ON ELVESZITI A JOTALLASI ES SZAVATOSSAGI JOGAIT!
A FORROVIZTAROLOT VED OFOLDELES NELKUL UZEMELTETNI TILOS!
A védsfoldelés feleljen meg az IEC 60364 easainak!

A belizemelés igazolasa

Belizemelés ket Munkalap szarmr Bélyeg#® helye, miszerész alairas




EN 2.
ATTENTION!

The following document is to be used together withsage instructions related to AQ
INDxxXFC steatite type of appliances (item number 1221113084/00). In case of failure to
comply with the requirements, our Company shall talke no responsibility for damages
caused by defective operation of the appliance.

The product includes the following accessories viitlhthe packaging box:

1 usage instructions

1 mounted heating unit and controller (image ontfipage)

1 steatite support plate

1 washer M5

1 cheese head full thread screw M5x6

1 washer M4

1 plastic bushing

1 cross recessed pan head full thread screw M4x6

1 circuit diagram

1 data table
PUTTING INTO OPERATION
Please, turn to a HAJDU contracted service shop dake 2 year long warranty is valid for
the electric set only if the contracted service slpoputs it into operation and justifies this
fact on page 3 with their signature and official simp. The costs of putting the electric set
into operation shall be paid by the user.
Please, keep the invoices on buying and putting apieration as you can justify your right for
warranty this way, as well.
Mounting order: See the series of figures below.

TURN TO A PROFESSIONAL TECHNICIAN TO CHECK THE FIRS HEATING.

TEMPERATURE CONTROLLING AND REDUCING DEVICE

Adequate operation is ensured by a temperatureatiomg-reducing device set at a control
temperature of 65 °C, built in a common house.

In case of failure of the controller, the reducidgvice saves the hot water tank against
damaging overheating in the way that before thegtrature of hot water stored reaches 80°C
it breaks the circuit of the heatirge-switch of the controlling device can only befpened by

a professional technician, after eliminating theseaof the defect.

IN CASE OF NEGLECTING THE ABOVE INSTRUCTIONS THAT C AUSES
DAMAGE TO SAFETY AND USAGE FEATURES OF THE HOT WATE R TANK,
YOU LOSE YOUR GUARANTEE AND WARRANT RIGHTS.

IT IS FORBIDDEN TO OPERATE THE HOT WATER STORAGE TA NK WITHOUT
ANY PROTECTIVE EARTHING!

The protective earthing must comply with requiretsd&C 60364!

Justification of putting the appliance into operaton

Date of putting into | Worksheet number Place of stamp, signature of technician
operation




DE 2.
ACHTUNG !

Das nachstehende Dokument ist gemeinsam mit der Galichsanweisung fir AQ
INDxxXFC Ste Typen (Nr: 1221113084/00) zu verwendeWenn die Anweisungen nicht
eingehalten werden, haften wir fur die Schaden auder fehlerhaften Funktion des Gerates

nicht!

In der Packung sind die nachstehenden Zubehére mdén:

1 Gebrauchsanweisung

1 installierter Heizkérper und TUS Regler (auf deild auf der Titelseite)
1 Stea Halteplatte

1 Untersatz M5

1 Zylinderkopfschraube mit Vollgewinde M5x6

1 Untersatz M4

1 Kunststoffblichse

1 D-Kopfschraube mit Vollgewinde M4x6

1 Schaltskizze

1 Datentabelle

INBETRIEBSETZUNG
Die Inbetriebsetzung mushirch einen Markenservicedienst fir HAJDU gemacht verden,
weil die zweijahrige Garantie fir das elektrische 8t nur dann gilt, wenn die
Inbetriebsetzung durch so einen Servicedienst durdefihrt wird, und diese Tatsache auf
Seite 3 durch Unterschrift und Stempel bestatigt wd. Die Kosten der Inbetriebsetzung
sind von dem Verbraucher zu zahlenBewahren Sie bitte die Rechnungen tUber den Kauf un
Inbetriebsetzung, weil Sie auf diese Art und Wdlise Recht auf die Garantie bestatigen
konnen.
Reihenfolge fur Montage:siehe die nachstehende Serie von Fotos

DIE ERSTE AUFHEIZUNG MUSS VON EINEM FACHMANN UBERPRUFEN

WERDEN!

TEMPERATURREGLER UND BESCHRANKER
Die Temperaturregler- und Beschrankungseinheitindi&erat in einem gemeinsamen Gehause
eingebaut und auf eine geregelte Temperatur von°C &&ingestellt sind, garantiert den
entsprechenden Betrieb. Bei dem Fehler des Regth$tzt die Beschrankungseinheit den
HeiRwasserspeicher gegen schadliche Uberheizungatadiass es die Heizung abstellt, bevor
die Wassertemperatur 80 °C erreicht. Die Beschndggeinheit KANN NUR VON EINEM
FACHMANN wieder EINGESCHALTEN WERDEN nachdem digddche der Uberheizung
aufgehoben wurde.
WENN DIE OBENERWAHNTEN NICH EINGEHALTEN WERDEN, UND DADURCH
WERDEN DIE SICHERHEITS- UND GEBRAUCHSEIGENSCHAFTEN DES
GERATES GESCHADIGT, VERLIEREN SIE IHRE RECHTE AUF G ARANTIE UND
HAFTUNG! DER HEISSWASSERSPEICHER DARF OHNE SCHUTZERDUNG
NICHT BETRIEBEN WERDEN!
Die Schutzerdung muss die Vorschriften der IEC @036tllen!

Bestatigung der Inbetriebsetzung

Datum der Arbeitsblattnummer Stempel, Unterschrift des Mecharnkers
Inbetriebsetzung




FR 2.
ATTENTION!

Le document si-dessous peut étre utilisé conjointeant avec l'instruction d'opération
appartenant aux types AQ INDxxxFC steatite (no. rE: 1221113084/00). Nous ne pouvons
pas étre tenus responsables de dommages émergemsenseéquence de l'inobservation

des réglementations!

Les installations suivantes peuvent étre trouvéassll'emballage:

1 piece de manuel d'instruction

1 piece de Radiateur assemblé + TUS controleud'(suarge a la page de titre)
1 piece de plaque supporteur

1 piece de rondelle M5

1 de vis a tble a téte roulée M5x6

1 piece de rondelle M4

1 piece de buisson plastique

1 piece de vis a tble cruciforme a téte D M4x6

1 piece de schéma des connexions

1 piéce de tableau signalétique

MISE EN SERVICE
Appeler un service aprés-vente spécialisé a la marg HAJDU pour faire faire la mise en
service parce que la garantie de 2 ans ne sera \ddia la garniture électrique que si la mise
en service est réalisée par eux et si le technicispécialisé la justifie par sa signature et par
son cachet a la 3iéme page. Le colt de la mise ervgce est payable par le consommateur.
Priere de garder les factures de la vente et daida en service parce que ces factures vou
permettent de justifier votre droit a la garantie.
L'ordre de l'assemblage:Voir la série d’'images en bas.

FAIRE UN PROFESSIONNEL CONTROLER LA PREMIERE MISE B

TEMPERATURE!

LE CONTROLEUR ET LE LIMITEUR DE LA TEMPERATURE

Dans l'appareil une unité se composant d'un ceuréét d'un limiteur de la température -

intégrés dans une méme enveloppe et réglés a mperature de contréle de 65 °C - assure

I'opération appropriée.

Le limiteur protége le réservoir de l'eau de lackauffe nuisible dans le cas du défaut du

contréleur d'une telle maniére que le limiteur @ chauffage avant que la température de

'eau n'arrive & 80 °C. Le limiteur NE DOIT ETRE BEMARRE QUE PAR UN

PROFESSIONNEL suivant I'élimination de la causdadgurchauffe.

S| VOUS N'OBSERVEZ PAS LES SUSMENTIONNES, ET EN CONSEQUENCE LES

CARACTERISTIQUES DE SECURITE ET D'UTILISATION DE L' APPAREIL SONT

DETERIOREES, VOUS ALLEZ PERDRE VOS DROITS AUX GARAN TIS!

IL EST INTERDIT D'OPERER LE RESERVOIR D'EAU CHAUDE SANS MISE A LA

TERRE DE PROTECTION!

La mise a la terre de protection doit étre confoamwe régulations de la norme IEC 60364 !
Justification de la mise en service

Date de la mise en | Numéro de la fiche| Place du cachet, signature du technicien
service de travalil




RU 2.
BHUMAHMUE!

HukecJieAVIONHUii JOKYMEHT MOKHO MCII0J1b30BATH BMECTE C PYKOBOJACTBAMH 110
yKcIyaTanuu, otTHocsmumucsa Kk tumaMm AQ INDxxXFC «sztea» fiomep
mo3nnmn:1221113084/00)B carouae HeCOOTI0AeHU MPEANNCAHNI, 32 YOBITKH,
CBSI3aHHbIE C HENPABUJIbLHOI pa00TOH YCTPOMCTBA, Mbl HE MOKEM NPHUHATH Ha ce0sl
OTBETCTBEHHOCTD!

B ynakoeke Haxooamcs HuofceCJledvlomue:

1 T pyKOBOJICTBO MO KCIUTyaTalluu

1 T coOpaHHBIN HarpeBaTelIbHbIM 00K U perystop tiuna TUS (MoTpu KapTHHY Ha
IIEPBOM CTPAHUIIE)

1 wt onopHas mMTa «Sztea»

1 T mraitoa M5

1 T BUHT ¢ HMJIMHAPUYECKOM TOJIOBKOM U € MOJTHOM pe3bboit MSX6
1 it maitba M4

1 mIT IacTUKOBAS BTYJIKA

1 it BUHT ¢ rosioBKOM «D» 1 ¢ monHOM pe3pboit M4X6

1 T cxema BKJIHOYEHUS

1 T TabnaMYKa TaHHBIX

BBO/I B OYCIIVIYATAIIUIO
BBoa B 3kcmiiyaTanuio Heo0OX0AMMO OCYHIeCTBJATHL B ¢pupmMenHoil macrepckoii HAJDU,
TaK KaK 2-X ro/I0Basi TapaHTHsl /i1 3JIeKTPUYeCKOro Hadopa JeiicTByeT TOJILKO B cJyuae,
€cJiM OHM MPOBOIAT YCTAHOBKY, M NMOATBEP:KIAKT 3TO HA CTPaHHIEe 3 ¢ MOAMUCHLIO U
ne4yarbo. 3aTpaTy BBO/A B IKCILIYaTALIMIO HECET MOTPEOUTEIb.
IToxamyiicra, COXpaHUTE CYETHI BAllleW MOKYNKMA M BBOJA B JKCILUIYaTalMIO, IOTOMY 4YTO 3TO
TaK)K€ MOXET JI0Ka3aTh CBOE MPABO HA TAPAHTHIO.
Iopsaaok MoHTaxka: CMOTPU HUKECIEYIOIUHN Psii KAPTHHOK!

HHEPBOE OTOIUIEHHUE JIOJKHO BBITh ITPOBEPEHO CIIELTHAJTUCTOM!
PEI'YJIATOP U OT'PAHUYUTEJIb TEMIIEPATYPbI
B ycrpoiicTBe, BCTpOEHHBIN B 001U KOPITYC OJIOK PEryJsiTOp-OrpaHUYUTENb TEMIEPaTypbl —
KOTOPBIM HACTPOEH Ha TeMmIepaTypbl perynupoBaHus 65°C — o0ecrneunBaeT MNpPaBUIBLHOE
¢dbyHkuronupoBanue. OrpaHUYUTENb, B CIy4Yae BBIXOJIa U3 CTPOSI PEryJIsATOpa, MPEAOXpaHSET
HAKOIUTEIbHBIM BOJOHArpeBaTedb OT TMOBPEXKACHUS IeperpeBa TaKUM 00pa3oM, 4YTOOBI
BBIKJIFOYAETCSl OTOTUICHUS TIepe]] TeM, Kak Temrneparypa Bojbl nocturaet 80°C.
[ToBTOpHOE BKITIOYEHUE OTPAHUIMTEIIS PA3PENIAETCS TOJBKO CTICIIHAIMICTOM, TTOCIIC YCTPAHCHUS
MIPUYHUHBI TIEpPETPEBA.
ECJIX Bbl HE B COCTOSIHUU BBIITOJHUTH BBIIIEYKA3AHHBIE, 1 B CBA3U
C DOTUM TIOBPEXIAIOTCA ®YHKIUOHAJIBHBIE W BE3OIIACHBIE
XAPAKTEPUCTHKH YCTPOMCTBA, TOTJA Bbl INOTEPSETE IIPABO HA
IF'APAHTUIO! JSKCIUVIYATAIIUA HAKOIIUTEJIBHOI'O BOJOHATPEBATEJISL
BE3 SAHIUTHOTI'O 3A3EMJIEHUA 3AIIPEIIAETCA!
3ammTHOE 3a3eMJIEHHE JJOJDKHO COOTBETCTBOBATH MpeanucaeusM cranaapra [EC 60364!

IHoaTrBep:kaeHne BBOAA B IKCIIYaTALMIO

[Jara BBoaa B 3xkcriyaranuio | Homep padoueid | MecTo me4yaTH, moANMUCh MOHTAKHUKA
KapThl




RO 2.
ATENTIE!

Acest document poate fi utilizat impreurd cu dispoztiile de utilizare apartinand tipului

AQ INDxxxFC stea (csz.:1221113084/00). In cazul respeciirii acestor dispoziii nu ne

asiguram raspunderea pentru grgelile izvorate din funcionarea necorespunitoare al
echipamentului!

In ambalaj se gsesc urndtoarele accesorii:

1 buc. dispozie de utilizare

1 buc. radiator montat reglator TUS (pe imaginea de pe prima pagin
1 buc. suport placstea

1 buc.saiba M5

1 buc.surub cilindric M5x6

1 buc.saiba M4

1 buc. manson de plastic

1 buc.surub cilindric M4x6

1 buc. desen de lamira

1 buc. tabel de date

PUNERE IN FUNCTIUNE
Efectuai punerea in funtwne cuun service de marca HAJDU fiindé garantia de 2 ani este
valabila pentru setul electric numai da@ asezarea in fungiune este efectuat deitre ei, si
acest lucru este certificat prin semnareasi parafarea corespunatoare a paginii 3.
Cheltuieile de aezare in funaiune vor fi suportate de étre consumator.
Va rugim s pastrai facturile despre produg instalare fiindd acestea vor fi necesare la
validarea gararei.
Ordinea de montare: Vezi seria de imagini de mai jos

PRIMA INCALZIRE SE VA CONTROLA DE CATRE UN SPECIALST!

REGULATOARE SI LIMITATOARE DE TEMPERATURA
Reglatorul-limitatorul de temperatursetat la temperatura de reglare asigiingionarea
corespunitoare.
Limitatorul in cazul defgunii regulatorului protejeaizinclzitorul de a@ fierbinte impotriva
suprainélzirii prin decuplarea Tngzirii inainte ca temperatura apei atinga valoarea de 80 °C.
Repornirea limitatorului POATE FI EFECTUAT NUMAI B CATRE UN SPECIALIST,
dupi inlaturarea motivului supraigtzirii.
DACA NU RESPECTATI DISPOZITIILE DE MAI SUS, SI DIN ACEST MOTIV SE
PRODUC DAUNE IN CARACTERISTICILE DE UTILIZARE SI SI GURANTA ALE
APARATULUI, VETI PIERDE DREPTUL DE GARANTIE!
ESTE INTERZIS FUNCTIONAREA INCALZITORULUI DE APA FI ERBINTE FARA
LEGATURA LA PAMANT!
Legatura la amant trebuie &satisfad dispoziiile IEC 60364!

Certificare asezare in functionae

Data punerii n Nr. foaie de lucru Locul stampilei, semnitura tehnicianului
functiune




CzZ 2.
UPOZORNENI
Nasledujici dokument Ize pouzivat spol®é s uzivatelskym manualem uéenym pro
steatické typy AQ INDxxxFC (€.:1221113084/00). Neneseme odgowost za Skody
zpusobené nespravnym provozovanim ¥zeni v gfipadé nedodrzeni gredpisi!

Baleni obsahuije niZze uvedené dily:

1 ks uzivatelsky manual

1 ks smontované topné&dso a regulator TUS (viz. titulni obrazek)
1 ks stea nosna deska

1 ks podlozka M5

1 ks zavitovy Sroub M5x6 s valcovou hlavou

1 ks podlozka M4

1 ks plastové pouzdro

1 ks zavitovy Sroub M4x6 s kulatou hlavoui&Zkvou drazkou

1 ks schéma zapojeni

1 ks datovy Stitek

UVEDENI DO PROVOZU
O uvedeni do provozu pozadejmackovy servis HAJDU, protoZze 2letou zaruku na
elektrickou sadu lze uplatnit pouze v pipadé, kdyz zprovozréni provedl tento znakovy
servis a tuto skut€nost potvrdil na 3. strané svym podpisem a otiskem razitka. Naklady
spojené s uvedenim do provozu nese uZzivatel.
Uschovejte si lask&vdoklad o zakoupeni a také doklad o uvedeni dogamvtyto je nutné
predlozit v gipadt uplatréni naroku na zaruku.
Poi‘adi montaznich kroki: Viz. nasledujici série vyobrazeni

PRVNI VYTAPENI NECHTE ZKONTROLOVAT ODBORNIKEM!

REGULACE A OMEZENI TEPLOTY
Spravny provoz zézeni je zaji&n zabudovanou spaleou jednotkou regulatoru a omezoga
teploty, nastavenou na regulovanou teplotu 65°C.
Omezovéd v pripact zavady na regulatoru ochrani zasobnik na horkalw yied nezadoucim
prehfatim takovym zfisobem, Ze ifedtim, nez teplota vody dosahne teploty 80°C, vyfpnkci
vytapsni. Opstovné zapnuti omezova smi PROVAET POUZE ODBORNIK, a to az po
NEBUDE-LI DODRZENO VYSE UVEDENE A VD USLEDKU TOHO NASTANE
POSKOZENI BEZPECNOSTNICH A PROVOZNICH VLASTNOSTI ZA RIZENI,
NEBUDE MOZNE UPLATNIT NAROKY NA ZARUKU!
JE ZAKAZANO ZASOBNIK NA HORKOU VODU PROVOZOVAT BEZ
OCHRANNEHO UZEMN ENI!
Ochranné uzen#mi musi splovat fedpisy IEC 60364!

Potvrzeni o uvedeni do provozu

Datum Cislo pracovniho Razitko, podpis mechanika
uvedeni do provozi listu




HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 3.

1. lépés:Fesziltségmentesitjikutana a szteatitos elektromos szett beszerelégbgyiik ki

a fenéklap csavarjait és vegyiik le a fedelet. igyelektromos szerelvénytér hozzaféévét
valik. (HU)

Step 1:Voltage stress of the appliance should be relievethen the screws of the bottom
plate, as well as the cover should be removed. Whig the electrical mounting area can be
accessedEN)

Schritt 1: Abschaltung der Spannung,dann werden die Schrauben der Bodenplatte entfert
und wird die Decke abgehoben zur Montage des Steltktrischen Sets. So haben Sie
Zugang zum Raum der elektrischen Armatu(Bi)

1. pas: la tension doit étre supprimée, puis afin @ monter la garniture électrique a
stéatite, enlever les vis de la plaque de fond et enlevarolevercle. Ainsi, I'emplacement
d’accessoires électriques devient access{blr)

1. mar: O6ecTounBaHue, MOTOM C IIEIbI0 MOHTaXKA AJIEKTPUUECKOTO Habopa Tuma «Szteatit»
HCO6XO,ZII/IMO YAAJIUTh HHUKHHC OOJITHI IUIACTHHBI U CHHUMATH KPBIIIKY. Takum o6pa30M,
ANEKTPUYCCKUE YaCTH CTAHOBATCA AocTymHbIMU. (RU)

Pasul 1. Se decupledizde la curent,dup care pentru instalarea setului electric cu steatit
demonteax suruburile phcii de fundsi se indeprteaz capacul. Astfel devine accesibil spa

de lucru electric(RO)

1. krok: Zarizeni odpojte od nagii, potom za €elem montaze steatické elektrické sady vySroubujiy na
spodni desce a sefmkryt. Tak ziskateristup k elektrickému disk(CZ2)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 4.

/ §

$ e
N

$

£é
Fif

2. lépésA sorozatkapocs tartdlemezeinek csavarjait tédanis vegyUk le a tartdlemefU)

Step 2: The screws of the support plates of the termit@akshould be unscrewed and the
support plate should be remov¢EN)

Schritt 2: Entfernen Sie die Halteschrauben des Serienschalted entfernen Sie die
Halteplatte(DE)

Pas 2: Dévisser les vis des plagues supporteur de blodlorae et enlever le plaque
supoorteur(FR)

2.1mar. BeIKpyTHTE BUHTHI OMOPHOM ITTATHI KJIEMMHOTO OJIOKa M CHUMHTE OropHyto TomwTy. (RU)

Pasul 2: Se indeprteaz suruburile phcii de fixare a blocului de borne, dugare se
ndepirteaz placa de fixar¢RO)

2. krok: VySroubujte Srouby nosnikadového spin# a vyjnéte nosnou deskiCz)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 5.

3. lépés:A szteatitositotestet €s a TUS szabalyzot helyezzik be a tokcbévghU)

Step 3:The heating body and the TUS controller shoulglaeed into the crown tub€EN)
Schritt 3: Stellen Sie den Steatit Heizkorper und den TUS é&tagldie KapselrohréDE)
Pas 3.Le radiateur a stéatite et le contrdleur TUS db&tee monter dans les bottes a tuyaRy

3.mar; Harpesarens Tvna «Szteatity peryistrop tvria TUSHonoxwre B pactpyoHyto tpyoy (RU)

Pasul 3:Radiatorul cu steatiii reglatorul TUS ses@az in sevile de supor(RO)

3. krok: Steatitové topn&leso a regulator TUS vlozZte do hadicovych roui€K)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 6.

4. lépés:A tartdlemezzel biztositjuk ditbtestet, melyet alatéttel és M5x6 csavarral rogzitji
zarofedélhez(HU)

Step 4: The support plate should mount the heating body should be fixed to the close
cover with washer and M5x6 scre(f£N)

Schritt 4: Sichern Sie den Heizkorper durch die Halteplatie liber den Untersatz und M5X6
Schrauben auf die Schlussdecke befestigt WiD&)

Pas 4: Avec la plague supporteur, le radiateur doit éixé, ce qui doit étre monté au
couvercle de fermeture avec rondelle et vis MRkR)

4. mar: OnopHas IJIMTa MpeI0CTaBIISIETCS HA HarpeBaTesie, KOTOPBIN 3aKperisieTcs ¢ manooi

u BuHTOM M5X6 K 3anopHoii kperike. (RU)

Pasul 4: Asiguram cu placa de suport radiatorul pe care il prind@roapacul inchior cu
saiba de suporti surub M5x6.(RO)

4. krok: Topné ¢€leso zajistite nosnou deskou, kterodpevnite k uzaviracimu viku
podlozkou a Sroubem M5xECZ)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 7.

5. lépés: TUS szabalyzot fanyag persely, M4 alatéttel és M4x6 csavarral tiigeia
zarofedélhez(HU)

Step 5: TUS controller should be fixed to the close cowéh plastic bushing, M4 wahser and
M4x6 screw(EN)

Schritt 5: Befestigen Sie den TUS Regler und die Kunststatilsé Gber den Untersatz M4
und M4X6 Schrauben auf die Schlussde(BE)

Pas 5:Le contréleur TUS doit étre fixé au couvercle dmfeture avec buisson plastique, M4
rondelle et vis M4x6(FR)

5. Perymsarop tunma TUS 3akperuisiercs K 3alOpHOM KpBIIMIKE C MOMOIIBIO IUIACTUKOBOM
BTYJIKH, aiion M4 u BuaTa M4X6. (RU)

Pasul 5:Reglatorul TUS de prinde la capacul in@hiz cu magon de plasticsaiba de suport
M4 si suruburi M4x6.(RO)

5. krok: Regulator TUS fipevnite k uzaviracimu viku plastovym pouzdrem,lpbkbu M4 a
Sroubem M4x6(CZ)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 8.

\ &

6. lépés: A sorozatkapocs tartdlemezt visszatesszik a hely@ csavarral rogzitjuk
zarofedélhez(HU)

Step 6: The support plate of the terminal block shoulddtarned to its place and it should be
fixed to the close cover with scre(EN)

Schritt 6: Legen Sie die Halteplatte fiir den Serienschalteiick und befestigen es Uber
Schrauben auf die Schlussdeckd)

Pas 6:La plaque supporteur de block a borne doit étmas& sa place est elle doit étre fixée
au couvercle de fermeture avec YFER)

6. mar: OnopHyI0 IUIMTY KJIEMMHOTO OJIOKa MOJIOKUTE OOpaTHO HAa MECTO U 3aKperuisieTe
BUHTOM K 3arnopHoi kpsimke (RU)

Pasul 6: Asezzm la loc placa suportului de bore il prindem la capacul inchitor cu
suruburi.(RO)

6. krok: Nosnikradového spin# vra’te na misto a pomoci Sroubtigevnéte k uzaviracimu
viku. (C2)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 9.

7. 1épés:A sorozatkapocst L (barna si)rés N (kék szii) bekotvezeték kossiuk réHU)

Step 7:The terminal block should be connected to coamagtres L (brown) and N (blug)EN)

Schritt 7: SchlieRen Sie den Serienschalter Gber das Venbgsthabel L (braun) und N (blau)
an.(DE)

Pas 7:Le block a borne doit étre connecté aux cablesodaexion L (brun) et N (bleu(FR)

7. mar: IlogxirounTe smexTponpoBoasl L (kopuuneBoro msera) m N (romyOoro mBera) K
KieMmmMHOMY 010Ky (RU)

Pasul 7:Se leag suportul de borne L (de culoare masoxonductele de legura (culoare
albast#) N. (RO)

7. krok: Zapojte kabelyadového spina L (hréeda barva) a N (modré barvélz)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 10.

8. lepés:A kapcsolasi vazlatot a fedél béleliletére kell felragasztar(iHU)

Step 8:The circuit diagram should be glued onto the maesurface of the coveiEN)
Schritt 8: Kleben Sie die Schaltskizze auf die innere Obeiniééder DeckéDE)

Pas 8.:Le schéma des connexions doit étre collé a lasearihternale de couverclg(FR)
8.miar; Cxema BKITFOUCHYS JIOJDKHA OBITh MPUKIIeCHA K BHYTPEHHEH noBepxHOCTH Kpbiiiku (RU)

Pasul 8:Schema de lequra se lipagte pe suprafa interioai a capaculu{RO)

8. krok: Schéma zapojeni nalepte na kmiiplochu krytu(CZ)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 11.

9. lépés:Az adattablat a szerelvénytér melletti kopenyfead¢kgasszuk fe(HU)

Step 9:The data table should be glued onto the sheatbrbdieside the mounting ar€&N)
Schritt 9: Kleben Sie die Datentabelle auf den Mantelboddrene&lem ArmaturenraufDE)
Pas 9:Le tableau signalétique doit étre collé & 'embgubfond a coté de I'emplacement
d’accessoireqFR)

9. mar: Tabnauyka TaHHBIX JOJDKHA OBITh MPHUKJICCHA K MAHTHMHOMY JTHY MUMO MOHTQXHOTO
mecta (RU)

Pasul 9:Tabela de date se lige pe fundul mansonului de lI&nhgpaiul de arnitura. (RO)

9. krok: Datovy Stitek nalepte na dno ptagedle armatury(CZ)



HU-EN-DE-FR-RU-RO -CZ 12.

Szteatitos elektromosiités kapcsolasi vazlat (HU)
Electric heating with steatite circuit diagram (EN)
Schaltskizze flur Steatit elektrische Heizung (DE)
Schéma des connexions du chauffage bas électriqustaatite (FR)
Cxema BKJIIOYEHHS YJIEKTPHYECKOro Harpesa Tuna «szteatit» (RU)
Shita de leditur a a incilzirii electrice cu steatit (RO)
Schéma zapojeni steatického elektrického topeni (§Z

C)

)

1 ¢2 3 4

Ceramic heater

Ano

00006

L N S Ch@
230V 50Hz




o ———

HU-EN-DE-FR-RU-RO CZ 13.

H-TFT-205/2016

S S 2 = - e N

EU Megfelel6ségi Nyilatkozat/EU Declaration of Conformity/
EU Konformitétserkldrung/Déclaration de conformité UE/
HOeknapauus o cootsetcteun Hopmam EC/Prohlaseni o shodé EU/Declaratie de conformitate UE

HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt.

Cim/address/Adresse/adresse/aapec/adresa/adresa: H-4243 Téglds, Hrsz.: 135/9
Telefon/telephone/Telefon/téléphone/tenedoH/telefon/telefon: +36/52-582-700

Fax/dakc: +36/52-384-126
E-mail/3nekTpoxHas noyra: hajdu@hajdurt.hu

kijelenti, hogy ez a megfeleldségi nyilatkozat a kizardlagos felelGssége mellett keriilt kiadasra, és a kovetkezd
termékre vonatkozik / declares that this declaration of conformity was issued under its sole responsibility, and
applies to the following products / erkldrt hiermit, dass sie die alleinige Verantwortung fiir die Ausstellung der
vorliegenden Konformitdtserkldrung Gbernimmt, die sich auf folgendes Produkt bezieht / déclare que la présente
déclaration de conformité a été délivrée sous sa responsabilité exclusive et concerne le produit dont les
caractéristiques sont détaillées ci-aprés / HacToAWwMM 33ABNSET, YTO AEKNApPaUMA COOTBETCTBMA BblAaHa npw
WUCKNIOYUTENBHON OTBETCTBEHHOCTH, M €8 AeiCTBME PacnpoCTPaHAETCA Ha Creayowyio npoaykuumio / vyie uvedena
spolecnost prohlasuje, zZe toto prohlaseni o shodé bylo vystaveno vyhradné na vlastni odpovédnost a vztahuje se na
nize uvedené vyrobky / declara pe propria raspundere ca prezenta declaratie de conformitate a fost eliberata sub
raspunderea ei exclusiva cu referire la urméatoarele produse:

Megnevezés/Name/Bezeichnung/Désignation/HaumeHosanue/Nazev/Denumirea:

Elektromos f(tészett / electric heater kit / Elektro-Heizung Kit / kit de chauffage électrique / komnnext
anexkTpuyeckoro Harpesatena / elektricky ohfivac kit / kit incalzitor electric

Tipus/Type/Typ/Modéle/Mogenb/Typ/Tip: AQ INDxxxFC sztea szett

A nyilatkozat targya / object of the declaration / Gegenstand der Erkldrung / Objet de la déclaration / Npeamer
pexnapauuu / PFedmét prohldseni / Obiectul declaratiei:

Forréviztarolé alkatrészek / Warmwasserspeicher-komponenten / composants de chauffe-eau / komnoHenTsl ans
xpaHeHua ropayen soapl / komponenty zasobniky teplé vody / componente de stocare a apei calde

A fent ismertetett nyilatkozat targya megfelel a vonatkozé uniés harmonizdciés jogszabalyoknak / the object of
the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation legislation / Der oben
beschriebene Gegenstand der Erklarung erfiillt die einschldgigen Harmonisierungsrechtsvorschriften der Union /
L'objet de la déclaration détaillée ci-haut est conforme aux exigences définies dans les dispositions législatives
d’harmonisation applicables de I'Union européenne / BbiweyKa3saHHaA NpoAYKLUMA, ABNAIOWAACA NpeameTom
HacToAWEeH AeKnapauuu, COOTBETCTBYET rapMOHW3MpOBaHHbIM Hopmam Esponeiickoro Cowsa / Predmét vyse
uvedeného prohlaseni spliiuje pfislusné harmonizaéni pravni pfedpisy Unie/Obiectul declaratiei prezentate mai
sus se conformeaza legislatiei comunitare de armonizare in cauza:

» 2014/35/EU iranyelv/directive/Richtlinie/directive/dupextisa/smérnice/directiva (LVD)
» 2014/30/EU iranyelv/directive/Richtlinie/directive/dupexTuea/smérnice/directiva (EMC)
» 2011/65/EU iranyelv/directive/Richtlinie/directive/dupextnea/smérnice/directiva (RoHS)

e —



H-TFT-205/2016

Az alkalmazott harmonizalt szabvdanyok és egyéb miiszaki leirdsok / Applied harmonized standards and other
technical descriptions / Angewandte harmonisierte Normen und sonstige technische Beschreibungen / Les normes
harmonisées et les spécifications techniques appliquées sont les suivantes / MpumeHaemble rapMOHU3IUPOBaHHbBIE
CTaHAapTbl M MHble TexHudeckue onucawua / Aplikované harmonizované normy a daldi technické popisy /
Standardele de armonizare aplicate si alte descrieri tehnice:

EN 60335-1:2012+A11, EN 60335-2-21:2003+A1+A2, EN 62233:2008,
EN 55014-1:2006+A1+A2, EN 55014-2:1997+A1+A2, EN 61000-3-2:2006+A1+A2, EN 61000-3-3:2008,
EN 61000-6-3:2007+A1

A nyilatkozatot a HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. nevében és meghizdsébadl irtdk ald / declaration signed on behalf of, and
on the commission of, HAJDU Hajdusagi Ipari Zrt. / Die Erkldrung wurde im Namen und im Auftrage der HAJDU
Hajduségi Ipari Zrt. unterzeichnet von / |a présente déclaration a été signée au nom et pour le compte de la société
HAJDU Hajdusagi lpari Zrt. / OT umenn u no nopyueruto 3A0 HAJIDU Hajdusagi Ipari Zrt. aeknapaumio nognucanm /
Prohlaseni bylo podepséno jménem a v povéreni spolecnosti HAIDU Hajduségi Ipari Zrt. / Declaratia a fost semnat la
cererea si in numele Societatii HAJDU Hajduségi Ipari Zrt.:

Téglas, 2016.06.14.

HAJDU Hajdusagt Ipari Zrt. :
H-4243 Téglas, hr;zi: 013:,:';996
Cégjegyzékszam: 09- 0-000
Adészam: 13560281-2-09 ‘% { l\_____
Szlasz: 11600006-00000000-1L034230 ’(
24~

Kiss Istvan
Miiszaki vezetd/Technical manager/
Technischer Leiter/Responsable technique/
PykoBoguTens no TexHuyeckol yacru/
Technicky vedouci/Manager tehnic

e

1221113084/02




